15 июля 2013 года
г. Тула
Центральный районный суд г.Тулы в составе: председательствующего Свинцовой С.С, при секретаре Борисовой Д.А.,
с участием представителя заявителя Дорожкиной С.А. по доверенности Масько Ю.В., заинтересованного лица Белова А.Ф..
рассмотрев в открытом судебном заседание гражданское дело №2-2851/13 по заявлению Дорожкиной Софьи Александровны об установлении факта признания отцовства,
установил:
Дорожкина С.А. обратилась в суд с заявлением об установлении факта признания отцовства Беловым А.Ф.. указывая на то, что ее мать Дорожкина В.В. и Белов А.Ф. состояли в фактических брачных отношениях с марта 1984 года по май 1988 года, вели совместное хозяйство и совместно проживали по адресу: г. Тула, ул. Кауля, д. 47 корп.1, кв. 22. Брак между ними не был зарегистрирован.
18.02.1985 года родилась Дорожкина С.А.
К моменту рождения заявительницы отношения между Дорожкиной В.В. и Беловым А.Ф. испортились, они стали проживать отдельно.
Согласно действовавшему на тот период времени законодательству, при рождении ребенка у матери, не состоящей в браке, если не имеется совместного заявления родителей и решения суда об установлении отцовства, запись об отце ребенка в книге записей рождений производится по фамилии матери, имя и отчество отца ребенка записываются по ее указанию.
Дорожкина В.В. при рождении дочери указала имя и отчество отца ребенка -Александр Федорович, то есть имя и отчество Белова, с которым брак у нее не был зарегистрирован.
С августа 1985 года Дорожкина В.В., Белов А.Ф., Дорожкина С.А. вновь стали проживать одной семьей. В мае 1988 года Дорожкина В.В. и Белов А.Ф., так и не зарегистрировав брак, вновь стали проживать раздельно.
После расставания с матерью заявительницы Белов А.Ф. продолжал по-родственному общаться с Дорожкиной С.А., признавая ее своей дочерью.
При этом, как указывает заявительница, Белов А.Ф. признавал ее родной дочерью с момента ее рождения и до своей смерти - 18.01.2013 года. Это выражалась в том, что Белов А.Ф. принимал участие в ее воспитании, как своей дочери, оказывал ей материальную помощь. Родственники Белова А.Ф. знали о признании Беловым А.Ф. отцовства в отношении Дорожкиной С.А.
После смерти Белова А.Ф. открылось наследство к имуществу, принадлежавшему ему при жизни на праве долевой собственности: Vi доли в праве собственности на квартиру, расположенную по адресу: г. Тула, ул. Серебровская, д. 16-В, кв. 20, 'Л доли в праве собственности на квартиру, расположенную по адресу: г. Тула, пос. Косая гора, ул. Пушкина, д. 20.
Сособственником покойного Белова А.Ф. в вышеуказанных квартирах является его родной брат Белов А.Ф.
Спор о праве между Беловым А.Ф. и Дорожкиной С.А. отсутствует, так как Белов А.Ф. признает заявительницу племянницей и не возражает против принятия ею наследства после смерти его брата Белова А.Ф.
Поскольку подтвердить документально отцовство умершего Белова А.Ф. Дорожкина С.А. не может, она вынуждена обратиться в суд.
Установление данного факта ей необходимо для реализации наследственных прав.
Просила суд установить факт признания Беловым Александром Федоровичем, умершим 18.01.2013 года в г. Туле, отцовства в отношении Дорожкиной Софьи Александровны, 18.02.1985 года рождения, уроженки г. Тулы.
В судебном заседании:
Заявитель Дорожкина С.А. не явилась, о времени и месте извещена надлежащим образом, о причинах неявки не уведомила, в адресованном суду заявлении просила рассмотреть дело в ее отсутствие.
Представитель заявителя Дорожкиной С.АА. по доверенности Масько Ю.В требования поддержал по изложенным в заявлении основаниям, просил их удовлетворить в полном объеме.
Заинтересованное лицо Белов А.Ф. не возражал против удовлетворения требований заявителя, указав, что Дорожкина С.А. действительно является родной дочерью его покойного брата - Белова А.Ф. Подтвердил, что спора о праве на наследственное имущество не имеется.
Суд, выслушав объяснения представителя заявителя Дорожкиной С.А. по доверенности Масько Ю.В.. заинтересованное лицо Белова А.Ф.. допросив свидетелей Соустову О.Л.. Дорожкину В.В., исследовав письменные доказательства по делу, приходит к следующему.
В соответствии со ст. 264 ГПК РФ суд устанавливает факты, от которых зависит возникновение, изменение, прекращение личных или имущественных прав гражданина. Суд, в частности, рассматривает дела об установлении факта признания отцовства.
Согласно ст. 50 СК РФ в случае смерти лица, которое признавало себя отцом ребенка, но не состояло в браке с матерью ребенка, факт признания им отцовства может быть установлен в судебном порядке по правилам, установленным гражданским процессуальным законодательством.
Как установлено судом, 18.02.1985 года родилась Дорожкина Софья Александровна, о чем 12.03.1985 года составлена запись акта о рождении №1252, где в графе «мать» указана Дорожкина Валентина Владимировна, а в графе «отец» -Дорожкин Александр Федорович, что подтверждается свидетельством о рождении серии 1-БО №597538 от 26.11.2004 года.
Как следует из текста заявления, а также объяснений представителя заявителя ' Дорожкиной С.А. по доверенности Масько Ю.В., заинтересованного лица Белова А.Ф., биологическим отцом ребенка является Белов Александр Федорович, с которым в период с марта 1984 года по май 1988 года мать заявительницы Дорожкина В.В. проживали совместно и вели общее хозяйство.
18.01.2013 года Белов Александр Федорович скончался, что подтверждается свидетельством о смерти серии 11-БО №585232 от 19.01.2013 года.
Как установлено в судебном заседании, при жизни Белов Александр Федорович признавал себя отцом Дорожкиной Софьи Александровны.
Данный факт подтверждается объяснениями представителя заявителя Дорожкиной С.А. по доверенности Масько Ю.В., заинтересованного лица Белова А.Ф., показаниями допрошенных в судебном заседании свидетелей Соустовой О.Л.,
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Дорожкиной В.В.
Так, свидетель Дорожкина В.В. показал л, что Дорожкина С. А. является ее дочерью. С Беловым Александром Федоровичем она познакомилась в марте 1984 года, встречались, спустя какое-то время стали проживать вместе с ее матерью по адресу: г. Тула, ул. Кауля. д. 47 корп.1, кв. 22. О регистрации брака вопрос не стоял. Они вели общее хозяйство, жили одной семьей. Узнав о беременности, они ждали рождения ребенка. Незадолго до рождения Дорожкиной С.А. Белов А.Ф. и Дорожкина В.В. разошлись. После появления ш> свет Софьи вновь стали жить вместе. Белов А.Ф. очень любил Софью, принимал активное участие в ее воспитании, материально содержал семью. После того, Кс.к в 1988 году Белов А.Ф. ушел от Дорожкиной В.В., он продолжал общаться с Сочей, забирал ее из школы, гулял с ней, дарил подарки, помогал материально. Повзрослев, Софья сама ездила к нему в гости, на дачу. Они проводили вместе праздники. Со(;»ья ездила к его родным. Когда у нее самой появились дети, она брала их с собой к от цу. Заявительница принимала участие в похоронах отца. При жизни Белов А.Ф. признавал себя отцом Софьи.
Свидетель Соустова О.Л., соседка по прежнему месту жительства Белова А.Ф. и Дорожкиной В.В., показала, что Белов А.Ф. признавал при жизни, что он является биологическим отцом Софьи.
Она знала Белова А.Ф. с 1984 года, как он поселился в квартире Дорожкиной В.В. по адресу: г. Тула, ул. Кауля, д. 47 корп.1. кв. 22. В браке они не состояли, но жили совместно, вели хозяйство, после появления Софьи вместе воспитывали ребенка. После того, как Белов А.Ф. ушел от матери Софьи, продолжал с Софьей общаться. Свидетель видела, как они вместе возвращались из школы, гуляли. Знала, что он забирает Соню к себе на выходные дни. Когда Софья повзрослела, она сама рассказывала, как ездила к отцу в гости, на дачу, как она поздравляла его в дни рождения. Часто брала к отцу своих детей, они знали его как деда.
Названные свидетели указали, что на фотоснимках, представленных суду в качестве доказательств семейных родственных отношений, изображены вместе Дорожкина С.А. и Белов А.Ф.
Анализируя изложенное, суд приходит к выводу об отсутствии оснований не доверять объяснениям заявительницы, изложенным в заявлении, объяснениям заинтересованного лица Белова А.Ф.. показаниям допрошенных свидетелей, которые подтвердили факт признания Беловым А.Ф. отцовства Дорожкиной С.А. при жизни.
Сведения, сообщенные указанными лицами, согласуются между собой и с представленными заявительницей письменными доказательствами, дополняются фотоматериалами.
Оценивая собранные по делу доказательства в их совокупности, а также, что установление факта признания отцовства Беловым Александром Федоровичем, умершим 18.01.2013 года в г. Туле, в отношении Дорожкиной Софьи Александровны, 18.02.1985 года рождения, уроженки г. Тулы имеет для заявителя юридическое значение для оформления наследственных праг,, и иным способом установить факт признания отцовства для нее не представляется возможным, отсутствие спора о праве, суд находит подлежащими удовлетворению заявленные требования.
На основании изложенного, и руководствуясь ст. 194 - 198, 264-267 ГПК РФ, суд
решил:
заявление Дорожкиной Софьи Александровны удовлетворить. Установить факт признания Беловым Александром Федоровичем, 3.12.1963 года рождения, умершего 18.01.2013 года в г. Туле, отцовства в отношении Дорожкиной
з
Софьи Александровны, 18.02.1985 года рождения, уроженки г. Тулы.
Решение может быть обжаловано в судебную коллегию по гражданским делам Тульского областного суда путем подачи апелляционной жалобы через Центральный районный суд города Тулы в течение месяца после принятия решения в окончательной форме.
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